
 
 

 

Аналіз роботи закладу на 2022/2023 навчальний рік. 

 

 

У 2022/2023 н.р. педагогічний колектив Дийдянської гімназії працював над реалізацією 

основних положень Закону України „Про освіту", "Про загальну середню освіту", закону «Про 

мови», реалізації основних положень Національної доктрини розвитку освіти, створення умов 

для здобуття якісної освіти як основної ідеї реформування освітньої галузі. 

Працюючи над науково-методичною проблемною темою «Зміцнення єдності педагогічного 

впливу на дітей, школи, сім’ї і суспільства», особлива увага приділялася питанням 

оптимального вибору інноваційних технологій навчання (науково-методична проблема 

школи); психологічної взаємодії вчителів та учнів у навчально-виховному процесі як важливої 

умови особистісно-орієнтованого навчання (психолого-педагогічна проблема); вивчення 

рівня сформованості основних компетентностей школярів (виховна проблема); демократизації 

внутрішньошкільного контролю (управлінська проблема). Велика увага приділялась розгляду 

питань щодо формування здорового способу життя. 

Відповідно   до   статті   35   Закону   України   „Про   освіту"   всі   учні мікрорайону школи з 

6-ти до  18-ти років охоплені навчанням. Згідно з Інструкцією щодо обліку дітей і підлітків 

шкільного віку складені списки дітей від 6 до 18 років. На початок навчального року в школі 

налічувалось 132 учнів. У 9 класі - 9 учнів, які випущені зі школи.  

У відповідності зі Конституції України, Законом „Про мови" та іншими державними 

документами в школі створені умови для навчання і виховання дітей рідною мовою. Мови 

навчання угорська - українська. 

Відвідування учнів у школі відповідає вимогам, пропущення занять без поважних причин 

взагалі нема, однак учні циганської національності нерідко пропускають заняття  . Причинами 

відсутності останніх учнів є тільки хвороба учнів, або їх медичне профілактичне обстеження. 

Ведеться щоденний облік учнів по класах.  

В школі діє затверджений педагогічною радою внутрішній статут – розпорядок, який регулює 

життя учнів у закладі. Вчителі стараються суворо дотримуватися цих правил. Розпорядок 

включає в себе привила поведінка учнів, а також критерії оцінювання поведінки. До цих пір 

дирекції не приходилося розглядати справи пов’язані з прогулюванням, курінням, 

розпиванням алкогольних напоїв, уживанням наркотиків. Були проведені різноманітні заходи  

з лекціями на дані теми. Ведеться систематична роз’яснювальна робота педагогами з питань 

пов’язаних насильством та агресією через стінгазету, на уроках-бесідах. На обліку в 

кримінальної міліції, та комісії в справах неповнолітніх учні школи не налічуються.  

Систематично проводилась робота з попередження дитячого травматизму. 

У школі працює 16 вчителів, основних працівників —16.  Якісний склад працівників складає:  

 

Категорія 

 

Кількість 

вчителів 

вища категорія 7 

І категорія 5 

ІІ категорія 1 



спеціаліст 3 

Звання ст..вч 4 

 

         В 2022/2023 навчальному році в школі навчаються 134 учнів: 

- І –ІУ класі –   66 учнів 

- У-ІХ класі –   68 учнів 

- Індивідуальна форма – 1 

- Всього       -  134 учнів 

з них  - 133 учнів з угорською мовою навчання 

           -   1 учень з українською мовою навчання 

 

Нижче подані  дані про кількість учнів циганської   національності по класам. 

 

Відповідно до перспективного плану-графіку проходження підвищення кваліфікації та 

атестації працівників Дийдянської гімназії, заявки на проходження педагогічними 

працівниками курсів підвищення кваліфікації у 2022/2023 н.р. пройшли курсову 

перепідготовку всі вчителі на он лайн курсах ЗІППО. 

Усі вчителі школи підвищують свій професійний рівень, відвідуючи семінари в РМО, на яких 

виступають з доповідями про власний досвід роботи. 

Робота ШМО вчителів-предметників та класних керівників проводилася на достатньому рівні. 

Відкриті уроки та заходи були проведені за планом-графіком. Проведено предметні тижні 

згідно з графіком. 

У школі працюють  4 методоб’єднань – у в яких працюють всі вчителі по напрямках. 

методоб’єднання вчителів математичного-природничого циклу 

методоб’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу 

методоб’єднання вчителів початкових класів 

методоб’єднання класних керівників  

Серед педагогів школи є декілька молодих спеціалістів. Для них організована школа молодого 

вчителя, за ними закріплені наставники, най досвідчені педагоги.  Дирекцією систематично 

відвідуються уроки даних колег, обговорюється їх робота, надається методична допомога. 

Аналіз підсумків роботи за 2022/2023 н.р. та виконання основних завдань проведено 

відповідно до Програми освітнього моніторингу, Положення про моніторинг рівня навченості 

учнів. 3 метою коригування діяльності на основі даних моніторингу, надання необхідної 

організаційно-методичної допомоги з метою покращення навчального процесу та його 

результатів вчителям-предметникам надані рекомендації. 

Вчителі в основному використовують комбінований метод проведення уроків, окремі - 

лекційно-практичну систему навчання. Молоді вчителі готують плани-конспекти до кожного 

уроку, деякі вчителі користуються розробленими планами-конспектами. В школі 

практикується система позаурочної роботи – це реферати, спів реферати, тематично-

інформаційні вивіски, лабораторні роботи, статистичні вимірювання. 

Вчителі співпрацюють. Це проявляється в основному у процесі підготовки до уроків і 

обумовлюється паралельними темами. 

Класи 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Всього 

Кількість 

учнів 
14 15 23 14 13 20 8 18 9 134 



Дирекція веде систематичну роботу направлену на використання наочних посібників та ТЗН 

на уроках. Значна частина вчителів користується аудіо-відеотехнікою. Проте слід зазначити, 

що деякі вчителі тільки епізодично використовують ТЗН. 

У цьому навчальному році у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

учні брали участь з таких предметів: трудове навчання, географія, українська мова та 

література, угорська мова, англійська мова, біологія, хімія, історія, математика, фізика. Але, 

нажаль, результативність участі залишається низькою. 

Школа докладає зусиль до заохочення дітей на навчання у цьому закладі. Систематично 

проводяться різноманітні заходи для підвищення ефективності спільної роботи школи та сім’ї, 

виховання в учнів дбайливого ставлення до загальної освіти. 

В школі проводяться різноманітні позакласні та позашкільні заходи з участю батьків та 

громадськості. Свято першого дзвоника, день вчителя, свято врожаю, КВН, день пам’яті 

сталінських репресій, день Миколая, Різдвяне свято, 22 січня –день соборності України, 

Масляна, День Гідності та учасників Революції Гідності, концерт присвячений 8 березню, 

Шевченківський день, 100 річчя подій Української Революції 1917-1921 роках, 22 квітня –день 

Землі, Великдень – виставка писанок, день матерів, 8 травня –день примирення, 9 травня - день 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Прощання з букварем,  Свято останнього 

дзвоника, тощо.     

Ми впевнені в тому, що надзвичайно велике значення має виховання освіченої молоді, яка 

стане повноцінним, дійовим членом громадянського суспільства. 

 

 


